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Styret
Fram til valget i mars 2023:
Leder Ingunn Dreyer Ødegaard
Nestleder Ole Rasmus Bjerke
Kasserer Rajan Adhikari
Webansvarlig Sijan Gurung
Redaktør Ragnhild Krogvig Karlsen
Medlem Ranjana Pradhan
Medlem Erik Bøhler

Styret etter valget på årsmøtet i mars 2023:
Leder Ingunn Dreyer Ødegaard
Nestleder Ole Rasmus Bjerke
Kasserer Rajan Adhikari
Webansvarlig Pratuat Amatya
Medlem Ragnhild Krogvig Karlsen
Medlem Erik Bøhler
Medlem Sibani Bimalath

(Ved årsmøtet manglet en styrekandidat, og årsmøtet gav styret mandat til å selv finne det
siste medlemmet. Det ble ikke valgt en redaktør til Hamro Patrika, og styret deler på
ansvaret for å utgi medlemsbladet.)

Verv utenfor styret
Valgkomitè fra mars 2023: Nagina Malla, Trine Helle og Eldrid Brekke.
Revisor Roy Friis

Foreningens medlemmer
Ved årsskiftet 2023/2024 hadde foreningen 48 betalende medlemmer, mot 45 betalende ved
årsskiftet 2022/2023. Tre av disse var nye medlemmer i 2023. Medlemmene var fordelt
mellom 37 enkeltmedlemmer, 7 familiemedlemskap og 4 organisasjonsmedlemmer.

Styret har jevnlig svart på henvendelser fra personer som kontakter foreningen på e-post og
gjennom Facebook, med informasjon om Nepal.

Styremøter
Det ble avholdt seks styremøter i 2023. I tillegg møttes styret til møter i tilknytning til
arrangementene. Styremøter brukes til å planlegge aktiviteter, som medlemsmøter og
informasjonsformidling. Styremøtene har både foregått i Oslo og på videokonferanser.

Prioriterte saker
● Foreningens økonomi. I 2023 kom foreningens inntekter fra medlemskontingenten og salg
av lotteri på årsmøte. Den største utgiftsposten var kostnader til leie av lokaler i forbindelse
med arrangementer, samt reisedekning. For mer om økonomi, se årsregnskapet.
● Årshjul. Styret arbeider ut fra et årshjul med planlagte tidspunkter for styremøter,
arrangementer, nyhetsbrev og Hamro Patrika.



● Planlegging av 40-årsjubileum: Styret inviterte medlemmene til to workshops på slutten av
2023. Agenda var å starte planlegging av foreningens jubileum i 2024. Ingen medlemmer
meldte seg på eller møtte til workshops, så disse foregikk med kun styrets medlemmer til
stede.

● Salg av bøker. Det ble ikke solgt noen bøker fra foreningen i 2023. Boken «Adventures in
Nepal» av Marit Bakke og Olav Myrholt ligger ute for gratis nedlastning på foreningens
nettside. Vi fikk en henvendelse på epost fra en person som var interessert i å kjøpe bok.

Møter, årsmøte og andre arrangementer
I 2023 ble arrangementer avholdt på Sagene Samfunnshus, Deichman Majorstua og
Litteraturhuset i Oslo. Noen av møtene ble gjort tilgjengelig for deltakelse gjennom digital
streaming. Styret diskuterer fortløpende mulige temaer til arrangementene.

● Årsmøte/Nepalkveld mandag 13. mars på Sagene samfunnshus i Oslo. På arrangementet
etter årsmøtet ble det gjennomført en “Nepal-stafett”. Her var fire personer invitert til å
fortelle om sine prosjekter og interesseområder, alle med lang tilknytning til Nepal og/eller
foreningen. Samjhana Thapa er sykepleier, og snakket ut fra sine erfaringer med
eldreomsorg i Norge, og sammenlignet med eldreomsorg i Nepal. Tidligere styreleder Smita
Malla presenterte sine tanker om sosial transformasjon i Nepal. Marit Bakke fortalte om
prosjektet med gjenoppbyggingen av et tempel i Humla, hvor bevaring av kulturarv var
sentralt. Silje Eng fra HimalPartner presenterte prosjektet Small Entrepeneurship Support
Initiative (SESI) i Nepal.

● Nepalkveld 28. mars: “A peace process still going on”. I forbindelse med et privat besøk i
Norge ble Kunda Dixit invitert som gjest og hovedtaler til et arrangement i mars. Han møtte
til samtale med tidligere ambassadør til Nepal, Tore Toreng. Samtalen ble ledet av
generalsekretær i HimalPartner, Tor Kristian Birkeland.

Kunda Dixit er redaktør i den engelskspråklige avisen Nepali Times, og underviser i
mediefag ved universitetet i Kathmandu. Han har vært i Norge flere ganger, og har også
tidligere deltatt på arrangementer i foreningen. Dixit fortalte om mange utfordringer som
fortsatt gjenstår etter den mangeårige politiske konflikten i hjemlandet. Han pekte også på
endringer i Nepal de siste ti årene som følge av intern og ekstern migrasjon.

Arrangementet var et samarbeid mellom Norge-Nepalforeningen og HimalPartner.
Arrangementet ble avholdt på Deichman Majorstua. Innholdet i arrangementet ble gjengitt i
Hamro Patrika nr 2 2023.

● Nepalkveld 8. juni: “The Lifeworld of Nepalese Teachers - a foundation for development”. I
presentasjonen fikk vi et innblikk i hvor viktig kulturell forståelse er som utgangspunkt for å
forstå grunnleggende perspektiver for pedagogisk arbeid og skoleutvikling i Nepal. Helen
Eikeland er førsteamanuensis i pedagogikk ved Universitetet i Agder. Eikelands innsikt i
lærernes livsverden i Nepal har sitt utspring i oppvekst og arbeid over mange år i landet.
Hun disputerte i 2018 med doktorgradsavhandling som presenterer nepali læreres
livshistorier i lys av den kulturelle konteksten. Arbeidet peker på hvordan vestlig teori og
tilnærming ikke egner seg som teoretisk rammeverk til å få innsikt i nepalesiske læreres



forståelse av sitt liv og arbeid i konteksten. Avhandlingen viser derimot hvordan en ved hjelp
av kulturelle perspektiver kan forstå hvordan nepalesiske lærere handler og argumenterer
for sitt mandat i samfunnet.

Bhupendra Kumar KC er universitetslektor i pedagogikk ved OsloMet-storbyuniversitetet. KC
er født og oppvokst i Nepal, og har jobbet i mange år i Norge. Han forsker på tematikken
mangfold og inkludering i sitt doktorgradsarbeid. I de siste 15 årene har Eikeland og KC vært
involvert i lærerutdanning og skoleutviklingsarbeid i Nepal.

Fra styrets side var dette arrangementet årets storsatsning. Vi inviterte spesielt nepali
foreninger i Norge, bistands- og misjonsorganisasjoner som har arbeid i Nepal, samt Norad.
Vi sendte henvendelser til presse om arrangementet. Agendaen var å bidra til samtale
omkring hvilken metodikk som velges for utviklingsarbeid rettet mot Nepal.

Arrangementet var lagt til Litteraturhuset, i tillegg til at det var mulig å delta digitalt gjennom
streaming. Arrangementet finnes i opptak.

● «Kafe Sangai». Høsten 2022 la styret opp til noen enkle lavterskel møtepunkter i Oslo.
«Sangai» betyr «sammen» på nepali, og intensjonen var å gjøre det enkelt å komme for å
spise og prate sammen.

I 2023 ble det invitert til 8 slike treffpunkt i Oslo. Det har blitt fast at arrangementet legges til
første torsdag i måneden. Det bookes bord på ulike kafeer og restauranter i Oslo. Det gjøres
en vurdering av å booke bord på kafe vs. restaurant mtp. hva det vil koste folk å møte opp.
Oppmøtet til arrangementene har variert fra 0 til 10 personer. Styret har fått tilbakemeldinger
fra medlemmer om at dette er et godt tiltak, og mange flere vurderer å møte opp.

Det har vært noe interesse for å starte tilsvarende i andre byer i Norge, og styret oppmuntrer
til dette.

● Det var planlagt to arrangementer høsten 2023 som ble avlyst. Dette var et arrangement
rettet mot nepali studenter i september, samt feiring av Tihar i november. Det siste ble avlyst
grunnet manglende påmelding. Feiringen var lagt til en dag hvor mange nepalesere nok
prioriterte å feire Tihar med familien hjemme.

Medlemsbladet: Hamro Patrika
Det ble utgitt to numre av Hamro Patrika i 2023, i mars og desember (sendt i jan. 24). Det
har ikke vært en offisiell redaktør i styret siden valget, men i praksis har Ragnhild Krogvig
Karlsen vært redaktør. Layout var ved Ragnhild. Styret medvirker med ideer og
egenproduserte artikler.

Redaksjonen henter også nyhetsstoff om Nepal fra diverse kilder, som Kathmandu Post,
Nepali Times, The Himalayan Times og The Record, for å nevne noen. Hamro Patrika blir
distribuert som PDF-fil pr. e-post til medlemmene av foreningen. Med en måneds forsinkelse
blir de lagt ut på foreningens nettside, tilgjengelig for alle som besøker nettsidene.

Nettkanaler: Hjemmesiden og Facebook



I året 2023 har hjemmesiden hatt 3185 visninger, fordelt på 1464 individuelle besøkende. Vi
ser en lett økende tendens, hvor antall visninger og antall besøkende har gått noe opp fra
2021 og 2022. Flest besøk har siden fra Norge, USA, Kanada og Nepal. Året med flest
besøk var 2015, med 9087 visninger. Det er grunn til å anta at denne økningen var knyttet til
jordskjelv det året. Statistikken går tilbake til 2013. Det er forsiden, arkivsiden og siden om
visum i Nepal som var de mest besøkte i 2023. Boken «Nepal - om landet og folket» ble
lastet ned 574 ganger i 2023. I tillegg ble boken «Adventures in Nepal» lastet ned 598
ganger, som er en nær dobling siden 2022. Hamro Patrika, inklusive tidligere års utgivelser,
er lastet ned flere hundre ganger fra nettsidene. Henvisningene til siden skjer i de fleste
tilfeller via Google-søk, men også en del via Facebook.

Facebook-siden er en kanal hvor styret oppretter og deler arrangementer, kommuniserer
med medlemmer og andre via meldinger, og deler aktuelle saker fra Nepal.
Facebook-gruppen «Norge-Nepal forum» er en kanal hvor medlemmene kan dele
informasjon, diskutere og stille spørsmål. Informasjon om NNFs arrangementer blir også delt
i denne gruppen.

NFFs Facebook-side hadde 790 følgere per februar 2024, og dette er en økning på ca. 30
personer siden året før. Facebook-gruppen til foreningen «Norge-Nepal forum» hadde 516
medlemmer i februar 2023, mot 480 medlemmer i februar 2022. Her har det altså vært en
liten økning i medlemmer. Medlemsforespørsler og innlegg må styres fra administrator fordi
det ukentlig kommer falske henvendelser og spam.

Oslo, 28.02.2023
For styret i Norge-Nepalforeningen
Ingunn Dreyer Ødegaard
Styreleder


